
é 

=Kellemes meglepetés 
a magánoktatási törvényben 

Kolozsvár, december 22. 

Teleki Artur gróf, aki a 

Magyar Párt megbizásából Buka- 

restben a kormány képviselőivel 

tárgyalásokat folytatott, ma 

visszaérkezetta fővárosból Kolozs- 

várra és beszámolt Ugron 

István pártelnöknek a tárgyalá- 
sok menetéről és eredményéről. 

Teleki Artur gróf bukaresti tár- 

gyalásairól a Magyar Párt veze- 

tősége hivatalos jelentést nem 

HHasonlóképpen megérkeztek a 

- fővárosból Mik ó Lőrinc dr. és 

Illés Gyula dr. az egyházak 
képviselői, akik magukkal hozták 

a magánoktatási törvény hiteles 

szövegét. A törvényben legna- 
gyobb meglepetésre a kormány 

és az egyházak képviselői között 

létrejött megegyezés tizenkilenc 

pontja közül tizennyolc bennfog- 

laltatik. Csupán az utolsó pont 

maradt ki, mely a felekezeti ta- 

nárok és tanitók fizetésére vonat- 

kozik. 

Vasbottal érveltek 

Kolozsvárott egy tanár ellen 

Kolozsvár, december 22. 

Vintilescu Jenő, a kolozs- 
vári egyetem filozófiai fakultá- 
sánakasszisztense, vasárnap este 
tizenegy órakor a Petőfi-utcában 
levő diákmenza előtt tettleges 
inzultusnak lett az áldozata. Egy 
ismeretlen fiatalember Vintiles- 
cut vasbottal fejbesujtotta, az 
ütés oly hatalmas volt, hogy az 
asszisztens fejét ellepte a vér és 
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aga 

Ára 2 lei, Bukarestben 3 lei 

A lugosi kereskedelmi kamara ellen 
foglaltakállást a lugosi kereskedőkésiparosok 

- A kisebbségi nyelvhasználat a kamarában. - A vasut- 

igazgató ujabb önkényeskedése. - 

ETemesvár, december 22. 

A temesvári kereskedelmi és ipar- 
kamara igazgatóválasztmánya tegnap 
tartotta meglakulása óta első választ- 
mányi ülését. A nagyszámban megje- 
lent tagokat O prea János elnök 
üdvözölte, egyben bemutatta a tagok- 
nak a törvény intézkedései szerint a 
temesvári kamara mellé kormánybiz- 
tosi minőségben kinevezett Furlu- 
ge a nu János kormánybiztost. Az 

elnöki jelentés 
szerint az uj kamarai székház felavató 
ünnepét a kamara február vagy már- 
cius hónapok folyamán tartja meg. A 
kamara a jövőben gyorsirói és könyve- 
lői tanfolyamokat óhajt rendszeresite- 
ni, továbbá statisztikai hivatalt állit 
fel, amely a külföldi piac keresletét 
és kinálatát pontosan feltünteti. A 
kamara pincéjében időnként kiállitá- 
sokat terveznek. Mindezek mellett a 
vidéki gócpontokon az iparosság és a 
kereskedők továbbképzésére felolvasá- 
sokat és ismeretterjesztő előadásokat 
fognak tartani. Ezután a következők 
lettek 

levelezőtagok 
Arsenovici Gyula, Lepadatu János, 
Mardan Dionisie, Balla Hugó, Holzin- 

ger Péter, Kubicsek Oszkár, Lindner 
aaaa a a afoa u 

Armin Temesvárról, Crainicescu Au- 
rel, Grünbaum Soma, Grünhut Géza, 
Klein Alfréd. Rusz János, Barbu- 
Házi József Lugosról, Lepa Péter, 
Schwab Károly Karánsebesről és Mo- 
lin Romulusz Oravicabányáról. 
A kamara 1926. évre szóló költség- 

vetését kilencmillióban állapitották 
meg. 
Az interpellációk során S t a ch- 

ler Ádám kérte a kamara vezetősé- 

gét, hogy ne csak román nyelven, 
hanem 

németül és magyarul 

is terjesszék elő a javaslatokat, mert 
ez nem politikai testület, hanem a 
köz és az ország felvirágoztatása érde- 
kében müködik a kamara. 
Kun Richárd alelnök javaslatára 

a kamara elhatározta, hogy táviratilag 
tiltakozik P o p vasutigazgató azon 
rendelkezése ellen, hogy az éjjeli 
aradi személyvonat nem várja be a 
bécsi illetve budapesti gyorsvonatot. 
Weismayr Ferenc felszólalá- 

sát, aki a felállitandó 

lugosi kamara 

felől érdeklődött, élénk vita követte, 
amelynek során a lugosi kereskedők 

és iparosok képviselői is a kamara 
felállitása ellen foglaltak állást. 

A romániai antiszemita tüntetések 
átmeneti jellegüek, - mondotta Titulescu 

Newyork, december 22. 

Az Amerikában élő román zsidók 
szövetsége bankettet adott az adós- 

ságok rendezése ügyében Amerikában 
tartózkodó román delegáció tisztele- 
tére. A banketten a szövetség elnöke 
hosszabb beszédben üdvözölte a ro- 
mán küldöttséget és az amerikai 

adott kifejezést. Nem mulasztotta el, 
hogy meg ne emlékezzék a Romá- 
niában az utóbbi esztendők folyamán 
lejátszódott antiszemita tüntetésekről 
és ezek fölött fájdalmának adott ki- 
fejezést. 
Titulescu, a román delegáció 

vezetője, hosszabb beszédben vála- 

azok tulozták, 

Timisoara I évf. 84. szám 

hogy a zsidókérdést 

két szempontból 

kell nézni. Az egyik az összehason- 
litás a multtal, amely a politikai jogok 
megadására vezetett, a másik pedig a 
román állam érdeke, amely vala- 
mennyi kisebbséggel harmóniában 
kiván élni. A legutóbbi eseményeket 

akiknek érdekükben 
áll Románia tekintélyének csorbitása. 
Hangsulyozta, hogy egyetlen kormány 
sem tehetett volna többet. mint 
amennyit a liberális kormány tett. 
Idézte az ellenzéki vezérek bestédeit, 
amelyek bizonyitják, hogy egyik po- 
litikai párt programjának sincs 

antiszemita tendenciája. 

Kijelentette, hogy az Amerikában 
megtelepedett zsidóknak meg kell 
érteni, hogy nem csupán Romániára 
szoritkozó elszigetelt Jelenségről van 
szó, hanem hasonló mozgalmak nyil- 
vánultak meg más államokban is. Ha 
a zsidóság - ugymond - szigorubb 
rendszabályokat követel, ugy a köz- 
vélemény reakciója igen könnyen 
még ártalmasabb lehet velük szem- 
ben. A legutóbbi események átme- 
neti jellegüek és közös érdek a 

tulzások elkerülése. 

Felolvasta ezután Szokolov in- 
terjuját, amely dicsérettel emlékezik 
meg a romániai zsidók helyzetéről. 
Beszédét ezekkel a szavakkal fe- 
jezte be: 

- rTeljes őszinteséggel hoztuk 
ide a zsidókérdést és tártuk fel a 
magunk szempontját. Most az egész 
világ zsidóságán a sor, hogy biza- 
lommal viseltessék Románia iránt, 
akkor a barátság a románság és a 
zsidóság között végleg megszilárdul. 
uaara ya uraoaaan rararas 

Pacifista politika 
mely ágyuszóval érvel 

Páris, december 22. 

A kamara tegnap a sziriai esemé- 
nyeket tárgyalta. Briand kijelentése 
szerint a druzok felkelése gyengült. 

ElN . : . Painlevé ismertette a lázadás lefo- 
eszméletlenül rogyott össze. A zsidóság változatlan hazaszeretetének szolt az üdvözlésre és kijelentette, lyását. Szerinte a francia katonaság 

vasbot sulyos sérüléseket ejtett azért lőyette, Damaszkuszt hogy a 
a tanár fején. A támadó ezutá ze várost rendkivül sulyos események 

elhajitolta a esbolot és uiva Tőzsdei árfolyamok. bekövetkezésétől megmentse. Ezzel 

menekült. Vintileseui a menza Zürichben a lei 2:40, Párisban 1235 skelt aszkusz, vlesz 

épületébe szállitották, ahol első Temesvári magánforgalom december 22-én reggel: felszólalásában kijelentette, hogy 

] segélyben részesitették. A ható- (A Temesvári Bank és Kereskedelmi Részvénytársaság belvárosi fiókjának árfolyamal.) Franciaország semmi körülmények 

r i v. Dollár 215:5, angol font 1050, francia frank 811, svájci frank 41:80, lira között nem mond le sziriai mandátu- 

ádok aet iszib hogya át nin 178, sokol 6-41. dinár 384, magyar korona 3.20, osztrák, siling 30-47. márólA vita végén határozat javas 
; esta: e ellon elkő : - = - 7 latot nyujtottak be, amely a kamara 

ekOve hódolatát tejezi ki a szíriai és marok- 
7 tett támadásnak, mivel Vintilescu Nem k a p százalékengedményt kói francia katonaság, valamint a 

adiákság körében többször szót , . tisztviselői kar iránt. Egyben bizal- 

enmelt az antiszemita m 1 és mégis olcsóbban vásárolhatja piperecikkeit a mat szavaz a kormány pacifista 
emelt az antiszemita mozgalonm é á é6 litikájának. A határozati javaslatot 
éés agitáció ellen. A tettes sze- 1 U N O-d rogerila b an politikájának. javas 
ZInmélvét eddi ; i ; - ; . z e háromszáz szavazattal huszonkilenn 
Z mélyét eddigelé nem sikerült Józsefváros, Küttl-tér. Olcsó karácsonyi ajándékok: ellenében elfogadták. 

megállapitani. szappanok, kölni vizek stb. 438 

el . Tudomására hozzuk a nagyérdemü 
közönségnek, hogy az előnyösen ismert 

7 as wimpassingi hócpők ismet megerkeztek és ismét kapha- 
L. e tok minden nagyságban üzletünkben. Női hócipők 500 leltől 

10 iS LIPÓT, Linoleum, Llovd-sor 
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Megölte a feleségét 
de nem emlékszik rá 

Temesvár, december 22. 

Holzinger János orczyfalvai 
gazdálkodó két év előtt agyonütötte 
az istállóban feleségét, majd a holt- 
testet a kutba dobta és azt akarta 
elhitetni a hatóságokkal, hogy az 
asszony öngyilkosságot követett el. A 
vizsgálat során letartóztatták Holzingert, 
de később a vádtanács elmegyógy- 
intézetbe utalta, mert az orvosi vele- 
mény szerint Holzingert a háboru 
annyira megviselte, hogy nem adhat 
számot tetteiről. Egy évig kezelték 
a vádlottat és ma került a temesvári 
törvényszék büntetőtanácsa elé. A 
vádat Popescu Marin ügyész kép- 
viseli, a védelmet Anuica Aurél dr. 
látja el. Érdekes, hogy Holzinger 
állandóan azt hangoztatja, hogy nem 
emlékszik semmire és igy arra sem, 
hogy feleségét megölte volna. Itélet 
délutánra várható. 

aaaoaaaaa 

Nem vált be 
mint szerelmi varázsszer a piros 

igazolvány 

Temesvár, december 22. 

R. Florián munkás, aki harmincöt 
esztendős, nős és hét gyermek apja, 
megismerkedett egy S. Anna nevü 
Holló-utcai nővel. Az ismeretségből 
néhány hónap előtt barátság, a barát. 
ságból szerelem lett. Pár hónapon 
keresztül igen boldogok voltak, azon- 
ban később R. Flórián elhidegedett 
szerelmesétől és visszatért család- 
jához. 

S. Anna nem akart lemondani Fló- 
riánról és cselhez folyamodott. Más 
nők a kártyavetőnőhöz mennek, vagy 
varázsitalt itatnak a hütlen férfival, S. 
Anna ellenben azt tette, hogy ellopta 
R. Flórián piros igazolványát és azt 
hitte, hogy az igazolvány után majd 
eljön maga annak tulajdonosa is. R. 
Flórián azonban nem igen sietett 
vissza mindaddig, amig nem érte az 
a bosszuság, hogy piros igazolványa 
nélkül nem tudott munkát kapni. 
Akkor aztán mégis elment, igaz, hogy 
éjszaka és részegen. Betörte az abla- 
kot, bemászott rajta és S. Annát ugy 
elpáholta, hogy az orvosi látlelet sze- 
rint két hétig kell az ágyat nyomni. 

R. Flórián visszaszerezte a piros 
igazolványát, azonban a körülmények- 
ért, melyek között ez történt, a biró- 
ság előtt kell majd felelnie. 

raraa 

Rejtvényeink 
A Déli Hirlap december tizenharma- 

diki számában közölt gyermekrejt- 
vény helyes megfejtése a következő: 
1. Toll. 2. Baranya, arany, anya. 3. 
Ökör, Kari, öreg, rigó. A rejtvényeket 
helyesen fejtették meg: Lindner Ede, 
Hirtzer Margit, Ecker Ede, Pintér 
István, Packy Imre, Schlosser Any, 
Altmann Sándor (Zsombolya), Petcu 
Stella, Kriszt Miklós, Scholtz Luizi, 
Hutzl Pubi, (Lugos), Romanow Atilla, 
László Pisti (Lugos), Lambert János, 
Wirth Rozália, Wirth Margit, Lengyel 
Pali (Gátalja), Braun Ferenc, Joszay 
László, Koterla Gyöző és Pálóczi 
Mátyás. A nyereménykönyvet a sorso- 
lásnál Petcu Stella nyerte meg. 
A sonka-keresztrejtvényt ezuttal is 

számosan fejtették meg. A sorsolásnál 
Deák Lászlóné neve jött ki, aki a 
nyereménytárgyat a kiadóhivatalban 
átveheti. 

Antik vitrin 
berakott szekretár, iróasztalok, 
asztalkák, Biedermayer, Empir 
garniturák olcsón részletre is 

Sternbergnél. 

Egy 446 

megvenni szándékozik Grünstein 
Izidor Józsefváros, Eötvös-utca 42. 
számu házban lévő üzletét. Felhivjuk 
nevezett hitelezőit, hogy követeléseiket 
ne belül irodánkban bejelentsék. 8 

Dr acsek és Dr. Tenner ügyvé- 
dek Belváros, Strada V. Alexandni 8. 

Séta a temesvári kisiparosok kiállitásán 
Temesvár, december 22. 

A temesvári iparosok szindikátusa 
- miként megirtuk ünnepélyes 
keretek között vasárnap avatta fel 
székházát. Ezzel kapcsolatosan a szék- 
házi helyiségekben a temesvari kisipa- 
rosok készitményeiből kiállitást ren- 
deztek, amely nyolc napig marad nyit- 
va. A kiállitások intézményét külön- 
ben rendszeresiteni fogják, hogy 
időről-időre bemutassák kisiparunk 
teljesitőképességét és fejlődését. A 
mostani izléses kiállitás létrejötte kö- 
rül sokat fáradozott Káldy Miklós, 
szindikátusi titkár. Körüljártunk a 
kiállitáson s az ott látottakról az aláb- 
biakban számolunk be olvasóinknak. 

Szánthó László szobrász 
kiállitása tul van az iparon, mert 
hiszen az itt bemutatott fafaragás már 
müvészet. Szánthó, aki kivaló meste- 
rek tanitványa, saját tervei szerint 
készült lusztereket, állólámpákat, 

tükörfoglalatokat, kazettákat és külön- 

féle diszletterveket állitott ki. Mindeze- 
ket a Király-u. 11 szám alatt levő mü- 
helye, azonban adott tervek alapján 
is csinálja. Elvállalja butorok szobrá- 
szati munkáját bánmily stillusban, 
valamint egyéb ornamentális munkák 
készitését. 

Katzky Antal 
kiállitása egy csomó mechanikai 
szenzációt mutat. Csinos szalónaszta- 
lok, melyek egy-két fogással varró- 
gépekké változnak. Varrógépek villa- 
mos motorhajtással, elülső és hátsó 
villanyvilágitással. Grammofónok a leg- 
változatosabb kivitelben. Csinos szek- 
rények grammofónszerkezettel. Kéz- 
ben vihető grammofónok. melyek 
elegáns bőrönd kinézésével birnak. 
Igen figyelemreméltó a cég kerék- 
párjai is. 

Sebestyén Béla 
irógépvállalata hazai és külföldi iró- 
gépeket állitott ki különböző kivitel- 
ben és rendszerben. Nagyon praktiku- 
sak az itt bemutatott ujrendszerü és 
olcsó számológépek, másológépek és 
diktafónok. Valóságos szenzációt kel- 
tett a kiállitáson szereplő rádió- 
készülék. 

A Consumul Croitorilor 
(Szabóiparosok Szövetkezete), amely- 
nek a székház épületében üzlete van, 

különböző szöveteket állitott ki. Ezek 
a szövetek tartósságuknál és olcsósá. 
guknál fogva érdemelnek figyelmet. 
A szövetkezet egyenesen a gyárból 
vásáról s igy olcsóbban árusithat. Az 
itt vett szövetet a szabók tiz százalé- 
kos engedménnyel varják meg. 

Tejnor Nándor 

Hunyadi-ut 11. szám alatti mühelye 
finom borotvákat, ollókat, konyha-, 
zseb- és vágókéseket állitott ki. A cég, 
melynek saját optikai műhelye van, 
ezenfelül elvállal fémcsiszolást, galva- 

nizálást, müvégtagok, ortopédiai gépek 
és hasonló cikkek készitését, továbbá 
köszörülést. Több kiállitáson már ki- 
tüntetést nyert. 

Protes-müvek. 
Erzsébetváros, József-tér 1. szám. Tu- 
lajdonos Székely Béla. A cég mü- 
lábakat, mükezeket és ortopédiai gépe- 
ket szakszerüen készit. Haskötők mér- 
ték szerint rendelhetők. Különös spe- 
cialitása a cégnek a tökéletes ludtalp- 
betétek készitése. 

Haas Hermann 
Dóm-tér 4. szám alatti mühelye a női 
divat eleganciáját képviseli Utcai 
kabátjai, délutáni és estélyi ruhái, a 
legizlésesebb és legmodernebb feldol- 
gozásban, feltünőek. Sok bámulója 
van különösen egy modellnek készült 
genilia-ruhának. 

órás és ékszerész 

Dom-tér sarkán. 

lriz Hermana 

Belváros, Mercy-utca 12 

Huhn jJános 
Jenőherceg-utcai hölgyfodrász a Haas- 
féle kiállitáson bemutatott ruhák 
bábuinak frizurájával tünt ki. Ezeket 
a fodrászmunkákat nemcsak szakérte- 
lem, hanem müvészi izlés is jellemzi. 

Szép hajmunkákat mutat be Huhn a 
kiállitáson több játékbabán is. 

Szécsi és Társa 
tapétások kiállitása a legharmoniku- 
sabb és legfestőibb szineivel vonja 
magára a közönség figyelmét. A leg- 
olcsóbb papirtapétától a legszebb 
selyem és brokát tapétáig mindenne- 
mü, változatos mintáju, izléses tapéta 
a cég különlegessége. A Hunyadi-ut 
16. szám alatti üzletben ezenkivül 

szőnyegek, továbbá butorbrokátok a 

legszebb kivitelben és versenyképes 
árakon kaphatók. A cég a tapétázást 
oicsón és szakszerüen végzi. 

Eiser Róbert 
Nádor-utca 2. szám alatti tükörkészitő 
metszett és csiszolt üvegei a szakmá- 
ban elsőranguak. Készitményei bár- 
mely nagy tükörgyár munkáival fel- 
veszik a versenyt. Őlomfoglalatokat is 
készit szines betét-ablakok részére s 
egy ilyen készitményét a kiállitáson 
sokan bámulták. 

Tatár Mihály 
Páva-utca 6. szám alatti sapkakészitő 
és szabómester kiállitása a különböző 
sapkák sokféle változatát mutatja be. 
Készit sapkákat bőrből, szövetből, 
szőrméből, autó-, vadász- és sportsap- 
kák bármily kivitelben. Diáksapkákat 
olcsón és tartós kelméből csinál. Spe- 
ciális mühely bőrkabátok és bőrruhák 
részére. Szabómühelyében ruhákat 
mérték után divatos fazónban gyorsan 
készit. 

Potenz Jakab 
okleveles patkoló, kocsikovács és bog- 
nár Bem-utca 3. szám alatti mühelye 
vezette be Temesvárott évtizedek előtt 
a rugós stráfkocsikat, melyek gyártása 
a mühely különlegessége. A huszon- 
négy év óta fennáló és kiváló hirnév- 
nek örvendő cég kézikocsikat is gyárt 
tetszés szerinti nagyságban és kivitel- 
ben. Saját raktárából kocsikat ad 
kölcsön. 

Bittó Ferenc 
bádogosmester, akinek Gyárváros, 
Gyárudvar-utca 2. szám alatti műhelye 
1897. óta áll fenn és széles körben jó 
hirnevet szerzett magának az épület- 
bádogosságban és más szakmabeli 
munkában, egy imponáló nagyságu 
urnával szerepel, mely egy vidéki 
kastély külső diszére készült. 

Fitzner Ferenc 
bádogosmester - a mühely a Kossuth 
Lajos-utca 23. szám alatt van - kü. 
lönösen modern konyha- és háztartási 
edényeivel tünik ki, melyeket izléssel 
készit, szinesre lakkoz, sőt tájképek- 

kel, csendéletekkel és más festési di- 
szekkel lát el. Készit ezenkivül 
fürdő-, ülő- és csecsemőkádakat is. 

Hirschl és Társa 
Kossuth Lajos-utca 7. szám alatti 
csatornázási, vizvezetéki és villany- 
szerelési vállalat, amely ilynemü vál- 
lalatok között Temesvárott vezető 
helyen áll, szenzációt keltett a kiálli- 
táson egy Németországból származó 
ujrendszerű fütőkészülék bemutatásá- 
val. A fütőkészüléket a cég nemcsak 
pusztán kiállitotta, hanem gyakorlat- 
ban is bemutatja, amennyiben a szék- 
ház valamennyi helyiségét ezzel fütik. 
A fütőkészülék neve Narag Áll 
egy középnagyságu vaskályhából, 
amely viztartóval és vezető csövekkel 
van ellátva, amelyek az egyes helyi- 
ségekben elhelyezett fütőtestekbe ve- 
zetnek. A kályha fütésére nem kell 
több tüzelőanyag, mint más hasonló 
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nagyságu kályhához, a különbség az, 
hogy mig más kályha egy szobát füt, 
ez a fütőberendezés öt-hat szoba füté- 
sére is elégséges. Több helyiség füté- 
sére szolgáló berendezések természete- 
sen nagyobbak. A kályha által felme 
legitett melegviz cirkulál a csövekben 
és fütőtestekben és kihülés után ismét 
visszatér melegitésre. 
költség a nagy megtakaritás folytán 
pár év alatt amortizálódik. Temesvá- 
rott már több ilyen berendezés van 
üzemben. A kiállitáson különben ott 

Esehker János dr. or- 
voesés Andresz Ferenc dr. ügy- 
véd köszönő iratai berámázva, akik a 
legnagyobb elismeréssel nyilatkoznak 

láthatók 

a Narag fütőberendezésről. 

Klein Jenő 
bőröndös - üzlet és mühely Belváros,; 
Mercy-utca 3. szám - tizenöt év óta 4 
fennálló cége valóban megérdemli azt 
az elismerést, mellyel kiállitott tár- 
gyairól a közönség nyilatkozik. A tar- 
tós kivitelüű, mutatós, kiváló anyagból 
készült mindennemü alaku és nagy- 
ságu bőröndök bizonyára nagy kelen- 
dőségnek örvendenek. A cég által ké- n 
szitett női táskák, irattáskák, pénz. 
tárcák és egyéb bőrmunkák mind-mind 
diszére válnak a kiállitásnak. 

Roncskevics József 
és Társa szabócég a kiállitáson bizony- 
ságot tesz róla, hogy e téren rászolgál 
szerzett hirnevére. A cégnek Mercy- 
utcta 10 számu telepén, melyet 
Roncskevics József és Schnei- 
der Mihály vezetnek, külön osztá- 
lyok vannak a civil- és egyenruhák 
részére. Az elsőrangu kivitelüű ruhák 
különösen szabásukkal tünnek ki, ami 
a szakképzett és aranyéremmel jutal- 
mazott szabászok érdeme. A cégnek 
saját arany-, ezüst- és selyemhimző 
müűnhelye van, amelyben az egyenruha- 
sapkákra szükséges himzések készül- 
nek. 

Reichard Gyula, 
Erzsébetváros, Rezső-utca 13. szám 
alatti kárpitos impozáns bőrbutorokat 
állitott ki, amelyek a kereskedelmi és 
iparkamara székháza számára készül- 
tek. A cég izléses kivitelben készit 
mindennemüű bőrbutort szalónok, uri- 
szobák, irodák részére s számos kö- 
szönő iratot kapott. 

Jorgovics Milán 
Jenőherceg-utca 11. szám alatti nyer- 
gesmester általános csudálkozást kel- 
tett egy remek lószerszámmal, amely 
Károly trónörökös őfensége 
istállója számára készült. Hasonló 
elsőrangu kivitelüek a cég többi mun- 
kái is. 

Müller és Gutu 
szabócég, melynek a Szentgyörgy-téri 
szemináriumi épületben van üzlete és 
műhelye, elegáns frakköltönyöket és 
téli kabátokat állitott ki. Ezek diszére 
válnának bármely párisi cégnek is. 

Gaál András 
paszományos, akinek a gyárvárosi 
Ilona-utca 3. számu saját házában van 
műhelye, szakmájában az egyedüli 
kiállító. Cége egész Erdélyben és a 
régi királyságban mindenütt ismere- 
tes. Készit butorpaszománydiszeket, 
rojt-bojtot, diszzsinórokat, luszterzsi- 
nórokat dróttal ellátva, áthuzott 
gombot. Kiállitott tárgyai izléses vol- 
tukkal és tartósságukkal tünnek ki. 

Romanovszky Ernő 
Frőbl-utca 12. szám alatti rollószere- 
lési vállalata egy mutatós kis házat 
állitott ki, amely minden kivitelű és 
anyagu rolló ügyes őösszeállitása volt. 
Készit mindennemű rollót mérték 
után olcsón és gyorsan. 
A kiállitás megtekintése után a kö- 

zönség a büffébe vonult, ahol Ma r- 
tin AÁdám és Olariu György 
hentesek tormás virslivel, debrecenivel 
és egyéb hentesáruval vendégelték 
meg a látogatókat, akik a ! 
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erkesztőség és kiadóhivatal: 
Piata Sf. Gheorghe (Szentgyőrgy- 

ttér) 4. 

felelonszámaink: 
Szerkesztőség: 2-52. 
Kiadóhivatal: 2-52. 
Nyomda: 10. 
Felelős szerkesztő lakása: 2-42. 

lőtizetési árak: 
Egy hónapra 60 leil, három hónapra 

160 lei, télévre 300 lei, egy évre 

600 lel. Egyes szám ára 2lel, az ó- 

királyságban 3 letl, Magyarországon 

2000 kor., Jugosziáviában 1 dinár, 

Csehszlovákiában fél ck., Ausztriá- 
ban 20 garas. 

Felelős szerkesztő : 
Vuchetich Endre dr. 

Karácsonyfák 

llanak szépen egymás mellett a 

piacon. A falusi ember kinálgatja az 

ruját. Dicséri, becézgeti, mintha 

1 hivatásos boltos lenne, Es a sze- 

u gény szeretetfák ott állanak egymás 

mellett, katonás glédában. Talán 

u még nem is fák, hanem szegény- 

Ma növésü fenyőgallyak. A szakadó eső 

14. busan csillog vissza zöldveretü ágaik- 

ról. Hirdeti a nyomoruságot és a 

nagy-nagy szegénységet. Rongyos, 

foltozott ruháju munkásasszonyok 

keresgélik elő a rossz pénztárcát. 
alkusznak... Nézem 

! Végre huszonötben meg- 

állapodnak. Az asszony félve nyitja 

ki a berzlit. Hátha nincs. Mellette 

1e aggódva figyeli a leiek sokaságát 

apró kis gyermeke. Talán neki is 

bbeszéltek már Jézusról, talán az ő 

kicsi szive is megérzi, mit jelent a 
karácsonyfa. Es hullanak a leiek a 

paraszttenyérbe: Egy... 

ketlő... három, hangosan szá- 

molja a szegény munkásasszony a 

pénzt. A leiek egymáshoz ütödnek. 
ániha csak elpanaszolnák azt a 

sok jajt, bajt és szegénységet, ami 
ezen a szomoru földön lakodalma- 

zik. Egy percre előbujt a rojtos 

m felhők mögül a nap és rámosolygott 

a szegény munkásasszonyra. 

a 

-A DÉLI HIRLAP KARÁCSONYI 
Mii sSZÁMA méltó lesz az ünnephez és 

méltó lesz a Déli Hirlap nivójához, 

melyet a közönség megszokott és imeg- 

szeretett. Negyedéves fennállása óta a 
Déli Hirlap friss, eleven lapnak bizo- 

nyult, amely mindent megir, riportok- 

ban visszatükrözteti a mai társadalmi, 
gazdasági és kulturális életet és nem 

szályhordozója snmmiféle pártnak vagy 

ccsoportnak. A karácsonyi szám változa- 
tos lesz. Egész csomó riporton, politi- 
kai cikken és tudósitáson kivül lesz 

élénk szépirodalmi és közgazdasági 
észe és terjedelmes gyermekmelléklete, 

valamint érdekes keresztrejtvénye. A 
Déli Hirlap karácsonyi számát kicsinyek 
és nagyok egyaránt érdeklődéssel fog- 

ják olvasni. A terjedelmes karácsonyi 

szám csütörtökön reggel jelenik meg. 

-Cosma volt miniszter Te- 
mesvárott. Cosma Aurél dr. volt 

Temesvár országgyülési 
képviselője tegnap hazaérkezett Bu- 
karestből. Cosma Temesvárott tölti a 
karácsonyi ünnepeket. December hu- 
szonkilencedikén elnököl a Temes- 
torontáli liberálispárt kongresszusán; 
január tizennyolcadikán visszautazik 
Bukarestbe, a kamara megnyitására. 

KRASSÓMEGYE ELSŐ PRE- 
FEKTUSA. Bukarestből jelentik: A 

irály a most alakitott Caras megye 
első prefektusává Oravicabánya szék- 
hellyel, kinevezte CorneanuPé- 
ter jelenlegi lugosi prefektust. Az uj 

lugosi prefektus személyére vonatko- 
zólag még nem történt döntés. 

-Megölte az áthelyezési hir. 
Müller Ferenc ujpécsi jegyző, aki 
huszonöt év óta teljesit szolgálatot 
Ujpécs községben, a legutóbbi át- 
helyeztetések alkalmával szintén más 
községbe lett elhelyezve. Müller, ezt 
annyira a szivére vette, hogy azóta 
buskomor lett. Tegnap este hirtelen 
szivgörcsök fogták el és mire orvost 

Berlinben főiskolai hallgatók és fele- 
% sége gyászolják. ; 

hivtak meghalt. Halálát két fia, akik 

3. oldal 

Nyiivános megkorhácsolásra itéltak 
rablás miatt egy volt angol kapitányt 

London, december 22. 

Charkeot angol kapitányt, aki 
Richardson ezredes feleségét 
revolverrel arra kényszeritette, hogy 
ékszereit és pénzét adja át neki, a 
londoni törvényszék hét évi börtönre 
itélte. Azonkivül kimondta az itélet, 
hogy a kapitányt kengyelszijjal husz- 
szor meg kell korbácsolni a nyil- 
vánosság előtt. Charkeot a világ- 
háboruban repülőtiszt volt és több 
vitézségi érmet is kapott. Utóbb 

aeaauaaaaayasaruyaayu 

- UJ TEMESMEGYEI JEGYZŐK. 
Oprea János prefektus, Bejan 
Kornel subprefektus előterjesztésére a 
jegyzői karban a következő kinevezé- 
seket eszközölte: Nagyszentmiklósra: 
Stoian György dr. Zsombolyára: Popu 
M. János dr., Hunyadmegye eddigi fő- 
jegyzője. Ujpécsre: Pop Valér dr. Ős- 
csanádra: Constantinesca Vazul. Uj- 
helyre: Indriesin Traian. Dolácra: 
Mehr Mihály. Vejtére: Gligor Vazul. 
Boblára: Stoicanescu Eftimin. Kegle- 
vichfalvára: Tomutza Péter. Német- 
szentmiklósra: Heidinger János. Mo- 
ricföldre: Kremer Vilmos. Gertenyés- 
re: Muntean Tibor. Petrományra: 
Schröder Miklós. 

- Osztrák községek Jugoszlá- 
viához való csatolása. Bécsi érte- 
sülés szerint Radics és hivei felszólli- 
tották a határmenti osztrák községeket 
a Jugoszláviához való csatlakozásra. 
A jugos láv agitátorok rá akarják 
birni a lakosságot, hogy a Népszövet. 
ségtől követeljenek népszavazást. 

Irországban az angol csendőrség- 
hez osztották be, ahol bátor 
magatartásáért soron kivül kapi- 
tánnyá léptették elő. Amikor a csend- 
őrség megszünt, állástalan maradt és 
az ezredes ekkor szerződtette titkárá- 
nak. Ebben a minőségben követte el a 
rablást. Az itélet indokolása szerint 
azért rendelte el a biróság a meg- 
korbácsolást, mert példátlan gyáva- 
sággal rabolt ki egy védtelen nőt, 
ami a legaljasabb büncselekmény. 

aaruasuua 

- Kommunista miniszteri ta- 
nácsos. Budapestről jelentik: Ma- 
rich Jenő, volt miniszteri tanácsost, 
aki a gazdasági élet egyik szakte- 
kintélye volt, kommunista üzelmek 
miatt letartóztatták. 

" Hol vásároljunk téli holmit? Csak a 

Whitehouseban, ahol az állandó detailosztály- 

ban csakis kitünő minőségü árut engros-árban 
árusitanak. Whitehouse, ezelőtt Dél- 

vidéki. 
- Hamis frankokat hoztak for- 

galomba. Amsterdamból jelentik: 
Három magyarországi embert abban 
a pillanatban tartóztattak le, amikor 
hamis ezer ífrankos bankjegyeket 
akartak forgalomba hozni. A meg- 
motozás alkalmával tizmillió frank 
összegü hamis pénzt találtak náluk. 
A három férfi Jankovics Arisztid 
49 éves, Marsovszky György 
32 évesjogtudor és Markovics György 
22 éves budapesti harisnyagyártulaj- 
donos. Marsovszky elég ismert ember 
volt, aki egy félév előtt vált meg a 
fajvédő klub titkári állásától. 

MOZI 
Belvárosi mozi: december 22. és 23. 
Gyárvárosi mozi: december 23. és 25. 

Mehalai mozi : december 27. 

Nagy attrakció! 

Szenzációs szentimentális dráma 6 felvonásban. 

Főszerepben a nagy magyar müvész: 

Várkonyi! Mihaly 

Végül egy kacag- 

tató bohózat 

Jön! 

A fehér apáca 
é 

kirakataimat megtekinteni. 

43536 

Karácsonyi ajándékok 
nagy választékban olcsó, szabott árakon: Uti készlet, manikürkészlet, fésü- 
doboz, varródoboz, szobrocskák, uti takaró, uti plaid, zsebkendők. Kérem 

TIMISOARA, I, Hunyadi-és Jenőherceg-utca sarok 
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ÉKSZE 
COROANA Parfümerie 7= 
Tulajdonos Ernst Sándor, Józsefváros, 
Uri-utca 16 (a pályaudvarnál). Telefon 
105. Festekáruk, háztartási cikkek nagy- 
ban és kicsinyben. Legolcsóbb, legjobb 
kozmetikai kaucsuk, kötszer és sebé- 
szeti cikkek nagy raktára. 
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- A DÉLI HIRLAP NAPTÁRA a na. 
pokban hagyja el a sajtót. Hatvannyolc 
oldalon sok hasznos tudnivalót tartal- 

maz. ADéli Hirlap előtfizetől i n- 

gyen kapják és ingyen kapja olyan 

előtfizető is, aki januártól már most 
előfizet legalább egy negyedévre. Ezek 

az előfizetők a lapot is ingyen kapják 

december hónapban a nagy karácsonyi 

számmal együtt. 

* Hizlalt pulykák karácsonyra, malacok 
ujévre megrendelhetők Zsuzsinál, ugyszin- 
tén házilag készült diós, mákospatkók és 
torták. Megrendelésre hideg halak, előételek, 
aspikos dolgok, jardinettok és sandwichtek 
házhoz szállittatnak. 

- Voinescu lesz a bukaresti 
ujságirószindikátus elnöke. A 
bukaresti ujságiró szindikátus tegnap 
folytatta befejezetlen tisztujitó köz- 
gyülését. Megejtették a pótválasztást 
a még betőltésre nem került tagsági 
helyre. Az uj vezetőség, amely ki- 
zárólag hivatásos ujságirókból áll, 
tegnap délután összeült a végleges 
megalakulás céljából. Barbu Voi- 
nescu, a Neamul Romanesc szer- 
kesztőjének elnökké való megválasz- 
tása biztosnak látszik. 

Legalkalmasabb karácsonyi aján- 
déktárgyak: Legszebb férfi-ingek készen és 
mérték szerint kalapujdonságok, 7sebkendők 
keztyük, sálak, bokavédők, pyjamák, pullo- 
werek stb. Nagy választékban - olicsó sza- 
bott árak Papp Gábornál Timisoara, Ce- 
tate, Str. Mercy. 

a" Saját érdekében nézze meg a Parfü- 
méria Elisabeta mai hirdetését. 

- Jugoszlávia kölcsönt keres. 
Belgrádból jelentik: A jövő hét ele- 
jén pénzügyi delegáció utazik Ameri- 
kába, hogy Jugoszláviának háborus 
adósságait rendezze és ez alkalommal 
egy esetleges külföldi kölcsön felvé- 
tele ügyében is tárgyaljon. Stoja- 
novits pénzügyminiszter és Gy u- 
rits londoni követ vezetik a delegá- 
ciót, amelynek megbizatása van a 
Franciaországgal szemben fennálló 
háborus adósságok rendezése is. 

Hasznos cim Whitehouse, Józsefváros, 
a Máriával szemben. 

Megállapodás a nemzeti és pa- 
rasztpárt között a választásokra. 
A nemzeti párt végrehajtó bizottsága 
tegnap ülést tartott, melyen elhatároz- 
ta, hogy elfogadja a parasztpártnak 
az időszaki választásokra vonatkozó 
előterjesztését. Eszerint a kamarai vá- 
lasztások alkalmával Bukovinában és 
a regátban a mandátumokat a nem- 
zeti párt és a parasztpárt között 
egyenlően osztják fel, viszont Er- 
délyben a nemzeti párt, Besszarábiá- 
ban pedig a parasztpárt fogja a jelö- 
léseket megejteni. 

Nem vagyok bolond, hogy elmenjek 
Fa Mihály Telekház-tér, vagy Mária melletti 
boltja mellett és ne térjek be oda husételt 
venni. 

-aAradi cég fizetésképtelen- 
sége. Aradról jelentik: A Hacker 
Testvérek zsák, zsineg és ponyva 
nagykereskedőcég fizetésképtelensé- 
get jelentett. A passzivák három mil- 
hó leit tesznek ki. A fizetésképtelen- 
ség oka, hogy a cég a magánkölcsö- 
nök után járó hatalmas kamatokat 
nem tudta fizetni. 

* Mindenki nézze meg a Winter- 
nitz konfekció áruház világvárosi 
kirakatait a Lloyd soron. Legszebb 
és legolcsóbb karácsonyi ajándékok. 

- A józsefvárosi pályaudvari 
pénztáros rehabilitálása. Megirtuk, 
hogy márciusban a józsefvárosi teher- 
pályaudvar pénztári helyiségéből rej- 
télyes módon eltünt százharmincezer 
lei. Hoff er Ferenc pénztáros távol- 
létében veszett el a pénz s a vasut- 
igazgatóság felfüggesztette állásától s 
birói eljárásra terelte az ügyet. A 
törvényszék és a tábla felmentő ité- 
lete után az ügy a bukaresti legfel- 
sőbb fegyelmi tanács elé került, 
amely most végleg felmentette a 
méltatlanul megvádolt pénztárost. A 
fegyelmi tanács egyben elmaradt 
fizetés cimén ötvenezer leit itélt meg 
Hoffer Ferencnek. 

* Az egyetlen alkalom jól vásá- 
rolni és pénzt spórolni csak a White- 
house-ban van, amely engros-üzlet a 
közvetlen fogyasztót is kiszolgálja. 

" Befordultam a Rákóczy-utcába, ott van 
Ardeleán uriszabósága, Erzsébetváros, Str. 
Motilor 6. 

Férfi fehérnemü, trikó-, kötött- és 
sportáru, utibőröndök, karácsonyi ajándékok a 
Magazine „Union" áruházában a Máriával 
szemben. 

A Lloyd Taverna műsorán mindenki 
jól mulat. 
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ELFOGOTT CSEMPÉSZEK. 
Nagyszentmiklós közelében elfogták 
Molnár György és Kis s Ferenc 
szegedi illetőségüű egyéneket, akik pár 
nap előtt utlevél nélkül jöttek át a 
határon. Román területen hatvan liter 
szeszt vásároltak és azt át akarták 
csempészni Magyarországra. A két 
csempészt behozták a temesvári 
ügyészség foghazába. 

" A FARMODONT fogkrém és 
szájviz használata megakadályozza a 
fogak romlását, üditi a szájat és 
fehériti a fogakat. 
- Elfogott betörő. Gutu Todor 

gyárvárosi rendörfőnök tegnap le- 
tartóztatta Kreisinger Ferenc 
huszonötéves rovottmultu betörőt, 
aki legutóbb betört a gyárvárosi 
Landauer-féle korcsmába és onnan 
tizezer lei értékü dolgot vitt el. Gutu 
a betörőt bünlajstromának összeállitása 
után átadja az ügyészségnek. 

A Pátria-kabaré műüsora naponként 
nagy közönséget vonz. Fellépnek az összes 
szerződtetett tagok. Nagyszerü bohózat, tánc- 
és magánszámok szórakoztatják a közönséget. 
Előadás után bar-tabarin. 

Tem 
sül 

asvári 

- A borbélyok és a karácsonyi 
munkaszünet. A munkaügyi fel- 
ügyelőség értesitése szerint s 21837 
1925. számu miniszteri rendelet értel- 
mében i. é. december hó 27-ike, ka- 
rácsony harmadnapja munkanapnak 
tekintendő, melyről t. közönséget 
a segédeket ezennel értesitjük, hogy 
ezen a napon a borbélyüzletek 8-12 
óráig nyitva vannak s a vendégek ki 
lesznek szolgálva. A fodrász és 
borbély szakcsoport elnöksége. 

Az ujévi malac szerencsét 
hoz. Szerencsét hoz élő, de vágott 
állapotban is. Ezért siet mindenki 
Fa Mihálynak a Mária niellett levő 
üzletébe ujévre előjegyeztetni a ha- 
gyományos malacot. Aki ujévkor 
Fa Mihály remek malacaiból eszik, 
azt egész esztendőn át kiséri a sze- 
rencse, 
- Ongyilkosságok. Tegnap este 

öngyilkossági szándékból kekkőolda- 
tot ivott Siska András huszonkét- 
éves péksegéd. Ugyancsak öngyilkos- 
sági szándékból kőszódaoldatot haj- 
tott le a Korona szálloda ivójában 
Damstrak Józset huszonhárom 
éves legény. Mindkettőjüket a men- 
tők a kórházba szállitották. Allapotuk 
életveszélyes. 

Hóilabdarendszerü teadélutánok. A 
A temesvári katolikus nőegylet tagjai elhatá- 
rozták. hogy hólabdarendszerü teadélutánok- 
kal segitségére és támogatására sietnek a 
nyomorgóknak és szegényeknek. A választ- 
mány hat tagja teára hivja meg a választ- 
mány többi tagjait, kiki ötöt, akik husz leiel 
megváltják az uzsonnát. A meghi ottak köte- 
lezik magukat, hogy ők is rendeznek ha- 
sonió uzsonnadélutánokat. Az ilymódon össze- 
gyült pénzt jótékony célra forditják. 

§ . 
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Heti müsor: 
Kedd: Orlow. 

Szerdán este nyolckor: Fügetalevél. Ml- 

soga László bucsuja. 
Csütörtök délután háromkor: Gyermek- 

mekmese délután. Kóró Pál mesél. Este nincs 

előadás. 

Péntek délután félháromkor: Dolly. 

Péntek délután hatkor: Kabaré. 

Péntek este kilenckor: Orlow. 

Szombat délután félháromkor: Fraszkita. 

Szombat délután hatkor: Masa pénzt 
keres. 

Szombat este fél kilenckor: Orlow. 

Mesedélután. ICsütörtök délután 
három órakor a szinház gyermek- 
előadást rendez. Kóró Pál mesét 
mond, Misoga László mókázik, a 
szinház férfi és női tagjai külön- 
böző énekeket és táncokat adnak elő 
és befejezésül szinre kerül egy egy- 
felvonásos mesedarab. Jegyek vala- 
mennyi előadásra kaphatók. 
Bucsufellépések. Kedden este 

Szücs Laci, a jeles bonviván, szer- 
dán pedig Misoga László, a kitünő 
táncoskomikus tartja bucsufellépését. 
Szücs Laci az idén legszebb szere- 
pében, az Orlov operettben bucsuzik. 
Az Orlovot különben uijszerüvé teszi 
két szerepváltozás is. Zilahy Irén 
eddigi szerepét Barna Anci játssza, 
Barna Anci szerepét pedig Kubán 
Rózsi vette át. Misoga bucsufellépésére 
a Fügefalevél cimü operettet válasz- 
totta, amelyben Adámot játsza. 

ű I 
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1925 december 23 

Egy szó ára 2 lei. Vastag betüvel 
5 lei. Legkisebb apróhirdetes ára 25 lel. 
Álláskeresőknek 25 százalék engedmé 
Dijelőre fizetendő. 

Modern két vagy három szobás lakist 
májusra, esetleg augusztusra kercsek Aján- 
latokat Dr. Várnay Elemér Hitelban 
palota cimére kérek. 

Különbejáratu tiszta butorozott szoba 
magányos urlembernek január 1-re a Gyár- 

" 

városban bérbeadó. Cim a kiadóban. 

Teljes ellátást nyerhet egyedül álló nő magá- nyos urinőnél. Ajánlatokat Urinő . eligére 
a kiadóba kérek, jellgére 

. 

Jó házi koszt kapható uri családnal, megke- 
reséseket Január" jellgére a kiadóba kérek. 

i 

Rikkancsok fix fizetéssel és magas jutalék- 
kalalvétetnek a Deli Hirlap kiadóhiva- 
alában. 

Butorozott szoba teljes ellátással 2 sze- 
rényebb fiatalember részére kiadó. Ugyan- 
ott házban és házon kivül ebédkoszt kap- 
ható. Erzsébetváros, Korona-utca 3, földszint 
jobbra. 

asszony mint szakácsnő. Cim a kiadóban 

Fiatal intelligens nő megfelelő munkásság- 
gal gyönyörü keresetre tehet szert. Ajánla- 
tokat „Megbizható" jelige alatt a kiadóhi- 
vatal továbbit. 

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 
Alapitfatott 1878. 

Löwinger S. és Tsa 
ékszerészek, Cetate, Erőd u. 5 

Karácsonyi ajándékok 

7 s 
Házmesternek házaspár felvétetik, k E 

ogyan 
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u o1l0 

arany, ezüst és brilliáns éksze- 
rekben, elismer! legolcsóbb árak il0 
mellett. Alkalmivételek! mu 

Keleti gyöngysorok! 6 
oimány 

Estélyi és báli ruhák finom londoni szövetekből a legujabb angol és 
francia modellek szerint a legpedánsabb kivitelben 

Roncskevics József és Társa 
Timisoara-Belváros, Merczy-utca 12 
férfiruha szalonjában készülnek 
TELEFON: 8-98 

kedvell:minősége, 
tápér éke, za- 
malossága 
mialt. Sör- 
ivók késik és 
előnyben 
részesitik. 
/ 

MAAAAAAAAAAAAA 

Pfaff- 
varrogépek 

ipari és házi célra a legjobbak. 
risii 

edhet 
ledik ar 
tendek 1 

54 Mme 

Tisztelettel értesitem a nagyérdemü 
közönséget, hogy kárpitos és pap- 
lanos mühelyemet, Gyárváros, Be- 
gajobbsor 14 szám alól, Tigris-utca 
7 szám alá helyeztem át. Kérem 
a tisztelt rendelőimet további párt- 

Kerékpárok és alkatrészek nagy 
választékban. Javitómühely 

SCHUBER JAÁNOS 
müszerész, Temesvár-Gyárváros, 

Parfameria 

Legszebb és legolcsóbb ra Eli-abeta 

karacsonyi sjandéot ) 2 Timisoara Str. Mercy 2 
Raktárában a legolcsóbb árakban 
kaphatók az összes kozmetikai és ; : úl éfj ; ( L ATS E K eielá crkkek bonát kos log ken részesíteni szivesked- Fő-utca 19. 

könyv-, zenemü- é irk Eau de Cologne „E 1 BE A, . / 
kedésében vásárolhat nan! eo divat fésük stb. Bejárat az ékszer- Tisztelettel 

üzletnél, 0.s 279 GYÉMÁNT GÁSPÁR M 

Ertesitem 
a t. gyárvárosi közönséget, 
hogy II, Fő-utca 21 sz. alatt 
levő hentes üzletemet II., 
Fő utca 81 sz. alá helyeztem 
át. A t. közönség pártfogását 
kérve maradtam 
kiváló tisztelettel 

Orsós 

Vegyen 

karácsonyi 
ajándékul 

maradandó értékeket 

olcsón FRANKOVITS- 
nál (Moravetz mellett) 

a temesvári kisiparosok reprezentativ kiállitását 

a szindikátusi székházban (Belváros, Jenőherceg-utca 20). 
Ünnepi ajándékok kiválasztására legalkalmasabb. 

Telefon 13.72. Nyitva bezárólag 1926 január 1-ig 

lrén 
418 

414 

Szenzációs karácsonyi occasió hét 

10 engedmény a 
raktáron levő árukból 

Konfektió 

Winternitz 
Cetate-Belváros, Lloyd-sor, Löffler-palé 
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